

Dúl Albert vagyok, a Zsoldos Ferenc Szakközépiskola és Szakiskola volt tanulója. Középiskolai tanulmányaimat az egykori kiskunhalasi Garbai Sándor Szakképző Iskolában kezdtem meg, géplakatos szakmában. Elsődlegesen ennek a képesítésnek a megszerzésére törekedtem, azonban az utolsó szakmai év végére tudatosult bennem, hogy ez az egy szakma nem lesz elég számomra az életben való boldoguláshoz.

Eldöntöttem, hogy **érettségizni** akarok, és **újabb szakmákat** kell elsajátítanom. Terveimet szerettem volna az akkori iskolámban megvalósítani, amelyre azonban ott nem volt lehetőség. A Zsoldos Ferenc Szakközépiskolában egyidejűleg járhattam nappali képzés keretében fémforgácsoló és hegesztő szakmai képzésekre, valamint levelező tagozaton érettségire készítettek fel. Nemcsak a párhuzamos képzések lehetősége adott okot a szentesi iskola kiválasztására, hanem a kiváló szintű gyakorlati képzés, amelyet a **Palota Környezetvédelmi Kft.** által **Valkai Attila** teremtett meg. Az oktatás során igyekezett személyre szabottan nevelni, fejleszteni tudásunkat.

A gyakorlati képzőhely olyan tudást és széleskörű tapasztalatszerzési lehetőséget adott az ott tanuló diákoknak, amely a később elhelyezkedéshez biztos alapot adott.

A gyakorlati képzőhely lehetőséget biztosított minden évben a tehetséges tanulóknak a **Szakma Kiváló Tanulója** versenyre való felkészítésre, amelynek eredményeként **országos szinten 5. helyezést** értem el. A Zsoldos Ferenc Szakközépiskolában töltött éveim eredményeként a sikeres érettségi vizsgával és további két szakmával lettem gazdagabb.

Lehetőségem volt arra, hogy tanulmányaim elvégzését követően magam is gyakorlati oktató lehessenek korábbi gyakorlati képzőhelyemen.

Később, a VM-ASZK jánoshalmi iskolájában gépésztechnikus és gépjavító szakmában tanulókat oktattam. **Jelenleg** egy gépgyártó és fejlesztő kft-nél **termelésirányítóként** és **szakoktatóként** dolgozom.

A tanítás szépsége és a példamutatás lehetősége tovább motivált tudásom elmélyítése irányába, amelynek eredményeként **műszaki szakoktató diplomát** szereztem a **Szegedi Tudományegyetemen**. A szakdolgozatom témája is kifejezetten a szakmai és gyakorlati képzés modern, az informatikai fejlődéshez igazodó lehetőségére adott alternatívát, a *Tananyag fejlesztés a hegesztés témakörében, Facebook és okostelefon felhasználásával* címmel.

Azzal, hogy Szentesen tanulhattam, gazdagabb ember lettem. Úgy érzem, presztízst kaptam, egy olyan széleskörű, biztos elméleti és gyakorlati tudást, amely lehetőségeket teremtett számomra a nagybetűs életben.